
 
 

こころプロフェッショナルカレッジ様 

ネイリスト養成科 

参加者からの感想 

参加施設：1 社 

参加者数：１１人 

 

求職者支援訓練 

●テキスト代も安くで勉強させて頂けるのがありがた

いです。ネイルの教材も借りる事が出来るのは求職

者の立場からものすごくありがたく感じます。 

●３カ月も毎日勉強でき、ネイルの道具も自己負担す

ることなく使用できるなんてとても良い待遇だと思

いました。 

●意欲がますますわきました。わかりやすくてよかっ

たです!! 

●ネイルの事を聞きたかったので少しわかったのでよ

かったです。今すぐにとはいかなくても先々できれ

ばいいなと思います。今日は話しを聞けてよかった

と思います。ありがとうございます。 

●受講の流れがよく理解できました。現在、主流であ

るジェルが学べると尚、良いのにと思いました。 

●ネイリスト養成科を勉強したいです。早く仕事をし

たいと思います。 

●説明を聞けて自分が考えていた事とまた全く違う事

が分かったので良かったです。説明会に参加すると

いうことでも全然違うなと思いました。 

●短い時間でしたが就職率などハッキリと伝えてくれ

て良かったです。質問を個別でしたかったのですが

周りに人が居るので、できませんでした。 

 

参加者の皆様、 

   ご意見 ありがとうございました 
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